

---

## **Житель Барнаула признан виновным в распространении в сети Интернет сведений, составляющих личную тайну**

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни, то есть незаконное распространение сведений о частой жизни лица, составляющих его личную и семейную тайну, без его согласия).

Следствием и судом установлено, что в августе 2018 года житель города Барнаула при помощи камеры сотового телефона осуществил видеофиксацию интимных подробностей жизни своей девушки. После того, как потерпевшая рассталась с мужчиной, в феврале 2019 года, действуя из мести, он создал страницу в одной из социальных сетей Интернета, на которой распространил сделанную ранее видеозапись. Данные противоправные деяния повлекли за собой нарушение конституционного права потерпевшей на неприкосновенность частной жизни, личную тайну, защиту чести и доброго имени.

В ходе следствия мужчина полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, которую суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1393857>